
 

 
 
Stadt Kalbe (Milde) 14. Mai 2019 
 
 

Niederschrift über die Sitzung des Ortschaftsrates Neuendorf am Damm 

 
 
Datum: 18.04.2019 Beginn: 19:30 Uhr 
Ort: Dorfgemeinschaftshaus Karritz Ende:  21:15 Uhr 
 
Teilnehmer: 

Herr Markus Jäger  
Herr Thomas Kusch  
Frau Carmen Müller  
Herr Jürgen Schulz  
 
Tagesordnung: 
 
Öffentlicher Teil 
1.  Eröffnung der Sitzung, Feststellung der Anwesenheit, Beschlussfähigkeit und ord-

nungsgemäßen Ladung 
2.  Änderungsanträge und Feststellung der Tagesordnung (öffentlicher Teil) 
3.  Genehmigung der Niederschrift der Sitzung vom 08.11.2018  (öffentlicher Teil) 
4.  Einwohnerfragestunde 
5.  Beratung über Nutzung DGH Karritz für 50% des regulären Mietpreises durch die 

Jägergemeinschaft 
6.  Beratung über Gestaltung Vorplatz am DGH Karritz 
7.  Information und Beratung Kommunalwahl 2019 
8.  Mitteilungen des Ortsbürgermeisters 
9.  Anfragen und Anregungen 
 
 
Beginn der öffentlichen Sitzung 

 
TOP 1: Eröffnung der Sitzung, Feststellung der Anwesenheit, Beschlussfähigkeit und 
ordnungsgemäßen Ladung 

Durch den Ortsbürgermeister wird die Sitzung eröffnet. Die Ladung erfolgte ordnungsgemäß. 
Alle Ratsmitglieder sind anwesend. 
     
TOP 2: Änderungsanträge und Feststellung der Tagesordnung (öffentlicher Teil) 

Die Tagesordnung zum öffentlichen Teil der Sitzung wird in vorliegender Fassung einstimmig 
festgestellt und bestätigt.  
   
TOP 3: Genehmigung der Niederschrift der Sitzung vom 08.11.2018  (öffentlicher Teil) 

Die Niederschrift zur Sitzung (öffentlicher Teil) zur Sitzung 08.11.2018  wird mit 4 Ja-
Stimmen genehmigt. 
   
TOP 4: Einwohnerfragestunde 

1 Einwohner anwesend  es wurden keine Anfragen gestellt. 
   
TOP 5: Beratung über Nutzung DGH Karritz für 50% des regulären Mietpreises durch 
die Jägergemeinschaft 

 Absprache mit Herrn Ruth  nur Jagdgenossenschaft 50 % des regulären Mitpreises 

 anwesend ist Herr Eidner – Mitglied in der Jägergemeinschaft 
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TOP 6: Beratung über Gestaltung Vorplatz am DGH Karritz 

 Stumpfen auf dem Vorplatz müssen gefrässt werden 
 Muttererde wird benötigt 
 Bepflanzung mit Heckenstäuchern in Absprache mit Steffen Krüger (Hainbuche) 
 zur Abdeckung wird Rindenmulch benötigt 
 Bepflanzung erfolgt in Eigeninitiative 

   
TOP 7: Information und Beratung Kommunalwahl 2019 
Herr Steffen Krüger ist neu in der Aufstellung zur Kommunalwahl. 
   
TOP 8: Mitteilungen des Ortsbürgermeisters 

 es gibt neue Eigentümer im Ortsteil Karritz. Kauf von Flurstücken durch GEMIZU 
Kremkau 

 Informationen über Standort Kleidercontainer 

 Aufnahme von Veranstaltungen in den Kalender des Tourismusverbandes 
 Verlängerung der Anträge der Glasfaserverlegung durch den Zweckverband Altmark 

 Anfrage über altes Gerätehaus wegen Stromverbrauch  soll so bleiben 

 Osterfeuer in Neuendorf  zukünftig sollte eine Person für das Osterfeuer verantwort-
lich sein (Bereitstellung von Wasser)  

   
TOP 9: Anfragen und Anregungen 

 Trauerhallen müssen in Neuendorf und Karritz gestrichen werden  Beantragung der 
Unterhaltungsmaßnahme läuft bereits 3 Jahre 

 Tische und Bänke werden durch Arbeitskräfte des Grünbereiches gestrichen 

 neue Markise und Sitzgarnitur am Dorfgemeinschaftshaus Karritz notwendig 

 Rückschnitt der Bäume an den Straßen überprüfen 
 
 
 
gez. J. Schulz 

Ortsbürgermeister 
   
 


